Prova di matematica

LEGGI E RISOLVI I SEGUENTI PROBLEMI.

Obiettivo: Risolvere semplici problemi.

N. 1 

Nel parco 5 bambini vanno sullo scivolo, 4 sulla giostra e 7 giocano a palla.

Quanti bambini sono in tutto?

OPERAZIONE

_______________________  = ________

RISPOSTA

N. 2

Nel parco ci sono 16 bambini dei quali 7 sono femmine. Quanti sono i maschi?

OPERAZIONE

________________________  =  ________

RISPOSTA

ESEGUI I SEGUENTI ESERCIZI.

N. 1. CERCHIA DI ROSSO LA CIFRA CHE RAPPRESENTA LE UNITA’:

143


243


34


879


98

213


7890

976


657


77.

N. 2. CERCHIA DI BLU LA CIFRA CHE RAPPRESENTA LE DECINE:

2


87


845


90


432

45


76


234


48


237

N. 3. COMPLETA LA TABELLA.

	IN LETTERE
	IN CIFRE

	DUECENTOSEI
	

	TREMILACINQUECENTO
	

	VENTISETTE
	

	OTTOCENTOQUARANTASEI
	

	NOVEMILA
	

	MILLESEICENTO
	

	TREMILATRECENTOTRENTA
	

	CINQUECENTONOVE
	


